

ВЕЩАЮТ

Первое заседание Нового закона

На первом заседании вновь избранного закона были избраны председателем закона тов. Ковбелев А. И., заместителем председателем — тов. Прохорова А. П., председателем контрольного избора тов. Александров Р. Д., председателем массово-производственной комиссии — тов. Саломов А. А., по охране труда — тов. Остроглазов М. А., по рабочему снабжению — тов. Вендина М. А., по рационализации и абсорбированию тов. Илюшатов А. А. и председателем деловиссии — тов. Дичова А. Д.

Орган партия, закона и заводоуправления Вязовского металлургического завода

№ 50 (1562) СЫББОТА 25 декабря 1948 года Цена 20 коп. Выходит один раз в неделю по субботам

Завтра, 26 декабря — выборы народных судов

Все на выборы народных судов!

Завтра, 26 декабря в нашем городе и районе будут проходить всеобщие выборы народных судов.

Выборы народных судов — важная политическая кампания. Трудящиеся города и района, в том числе и металлурги нашего завода превратят в этот день в почетный гражданский долг. Они выйдут на старт выборов, как хозяева, как члены рабочих, колхозников, интеллигенции, служащих, коммунальных работников в народных судах и народные заседатели лучших людей, достойных осуществлять социалистическое правосудие и способных охранять высшее достояние народа.

В нашей стране советский суд имеет своей задачей — защищать от всяких посягательств общественное и государственное устройство страны, интересы нашей Конституции, социалистическую систему хозяйства и социалистическую собственность, права и интересы граждан, гарантированные законом.

Вечером грядущего города выйдут кандидаты в народные суды и народные заседатели передовых людей, которые доказали свою преданность народу героической защитой нашей Родины на фронтах Великой Отечественной войны и самоотверженным трудом на предприятиях, в колхозах, учреждениях. В числе кандидатов в народные заседатели старейшие работники Александр Алексеевич Бевругов, проработавший 33 года в механическойлите нашего завода и сейчас вырабатывает по полторы норм. Лучшая сталеварка Анна Павловна Занонина проработала почти 30 лет в фабрично-заводском цехе. Она выполняла годовую норму к 7 ноября. Мастер старинного участка завода Дрозд Иван Петрович Красноногов, ко-

торый за образцовое выполнение работы награжден орденом Ленина. Инженер общественного здоровья Александр Иванович Илюшатов за успешное выполнение производственных заданий в мартовском месяце № 1 занесен на Заводскую Доску Почета с присвоением звания «Лучший начальник цеха».

Мельникова Т. П. — проработавшая ступа горю выдвинута в кандидаты в народные суды. Шахов Сергей Иванович, награжденный Медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» и Александр Андреевич Биликов — бывший бригадир, награжденный орденом «Бриганы Звезда» и медалью «За отвагу».

Советский суд является основным органом по своему составу. Так, например, в составе народных заседателей народных судов нашего города 68 рабочих, 61 служащий и инженерно-технический работник, 10 человек представляют советской интеллигенции — врачи, учителя и представители комсомола. Из этих кандидатов в народные заседатели 83 коммунист и 67 беспартийных. Это наглядно свидетельствует о том, что кандидаты в народные заседатели являются кандидатами сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Металлурги нашего завода и выборы депутатов в совет, встречаются выборы народных судов новым производственным подъемом по выпуску продукции сверх годового плана.

Товарищи металлурги! С такой же патристической активностью, дружно примем участие в выборах народных судов и все свои голоса отдадим за кандидатов коммунистов и беспартийных.

Занесены на Заводскую Доску Почета

За выполнение условий социалистического соревнования в ноябре решением закона металлурги занесены на Заводскую Доску Почета с присвоением звания «лучший» следующие стахановцы:

Корчагин В. Г. — начальник смены литейного цеха, выполнил месячный план на 120 процентов.

Хлебов С. И. — старший выжигатель литейного цеха, выполнил месячную норму на 146,9 процента.

Гостев В. М. — парничек мурт фитингового цеха, выполнил месячную норму на 206,1 процента.

Талагов П. Ф. — бригадир горячего отдела фитингового цеха, выполнил месячную норму на 107,8 процента.

Мельникова Т. П. — проработавшая основательно цеха литейного цеха, выполнила месячную норму на 128,1 процента.

Захарова Р. А. — обмотчица электроцеха, выполнила месячную норму на 216 процентов.

Ницхужкин Я. И. — монтажник ОКБ-а выполнявший месячную норму на 147 процентов.

Занесены в Заводскую Книгу Почета

За выполнение условий социалистического соревнования в течение 6 месяцев подряд решением закона металлурги занесены в Заводскую Книгу Почета с званием Почетной грамоты и с присвоением звания «лучший» следующие стахановцы:

Дубовик Ф. А. — обрубщик чугунолитейного цеха, выполнил месячную норму за ноябрь на 349 процентов.

Ежова М. М. — канальница литейного цеха, выполнила месячную норму за ноябрь на 176 процентов.

Прокат сверх годового плана

С 29 ноября литейнопрокатный завод 29 рабочих дней выполнял план проката сверх годового программ. В результате высокой производительности стахановцев коллектива цеха еще обязательно по выпуску сверх годового плана проката за декабрь 1948 г. про.

Новомартеновцы выполняют обязательства

Новомартеновцы заключив выполнение годового плана досрочно, 5 декабря являя обязательно дать до конца года тысячу тонн стали сверх годового плана.

Стахановцы новомартеновского цеха с честью, высокой производительностью оправдали свои слова. Обязательство по сверхплановому выпуску стали за время с 6 по 21 декабря делом выполнено на 122,3 процента.

Самоотверженно трудятся ста-

Продолжают поступать рационализаторские предложения

Среди новопромышленников продолжает развиваться патристическое движение, и на этот раз по инициативе заводских рационализаторов к поступило в течение 10 дней предложение.

За 17 дней декабря от работников завода цеха поступило 21 рационализаторское предложение из них 5 предельно уже внедрено в производство.

Вызывает внимание предложение бригады слесарей тов. Стефанова, применивший свой способ восстановления слесарных шариковых подшипников, которые являются основным ресурсом в производстве металла. Экономия от этого предложения выражается до 3500 рублей в год.

Бригадир коммунис тов. Занд А. И. предложил новый способ кадкии швеллер — швеллер в угловых литейных цехах, что снижает расход сталепродукции кироча на 50 процентов и дает экономию до 4000 рублей в год.

Результат тов. Матюгов А. И. предложил уменьшить число оборотов при производстве, что позволит производительность на 1000 штук валь в смену.

Новому проитку предложение от работников способствует правильно выполняемые производственные соревнования. На них рабочие выступают со своими инициативами, что улучшает работу цеха. Все предложения работников цеха не записываются в книгу предложений. В другой цехе предложены рационализаторские предложения, на которые уже заключены. На все предложения намечаются сроки внедрения и ответственные лица за исполнение.

Чемпион по цеховому сбору было вручено денежное вознаграждение бригадному работнику тов. Плавильной за ее внесенное предложение, которое было внедрено повысило производительность цеха.

К. А. БЕЛЫХИН, техник новопрокатного цеха.

В честь 10 съезда профсоюзов

Ширится рационализаторское движение в честь 10 съезда профсоюзов. За 20 дней декабря в цехах завода собрано 122 предложения, из них внедрено в производство 23 предложения в экономии около 50.000 руб. дел.

М. ВСЮКОВ, зав. Бревном завода.



Жданов, Стахановы скоростники мартовского цеха завода «Автомобиль» П. Н. Прошено (слева) и Ф. С. Тимошенко в 10 месяцев этого года дали 2517 тонн стали сверх плана. Фото И. Васильева

Прессинформ ТАСО

Дружно придут голосовать

Партийная организация нашего завода имеет выделенный избирательный участок в избирательном округе № 1 (Дворец культуры) для проведения массовой работы с избирателями по месту жительства.

У избирателей своего участка и побывала три раза. С них проводила беседы о предстоящих выборах народных судов, разъяснила положение об этих выборах, рассказывала о кандидатах.

Каждый избиратель интересовался как будут проходить выборы народных судов. Так, например, избиратель Александров: сколько будут давать баллетней для голосования? Я ответил, что каждому избирателю будет выдано два биле-

тета — один с кандидатурой в народные суды, а другой с 75 кандидатами в народные заседатели. Также выданы и народные заседатели и одного судью должен быть избран каждый избиратель. Вместе с этим я рассказала краткую биографию жизни и деятельности тов. Виново Александра Андреевича — кандидата в народные суды, а также сообщила кандидату кандидатами в народные заседатели.

Во время проведения бесед избиратели заявили, что все они 26 декабря дружно приедут на избирательный пункт и проголосуют до 12 часов дня.

А. ЛИЧОВА, агитатор.

С ЗАВОДСКО-ПРОФСОЮЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Антиинфляционная работа организаций ДОСАРМ



Днепропетровская область. Дворец культуры шахтеров Фрунзе имени Карла Либкнехта Днепропетровского бассейна. Ротки Г. Угрюнов. Прессбюро ТАСС

Партийная жизнь

Результаты работы партгруппы

Партийная группа, которой в руководящую и исполнительную аппаратуру цеха, состоит из 11 коммунистов. Все они по вышней своей политической значимости, при тем 9 человек участвуют в кружке краткий курс истории ВКП(б). Регулярно проводятся занятия и хорошо ведется подготовка коммунистов 21 Угрюнов, Агеев, Карен, Цинделков.

Коммунисты активно участвуют в партийно-массовой работе. Так, например, тов. Агеев часто проводит трудовую чистку от мексиканской пыли и на другие темы. Он также проводит беседы с рабочими о системе выборов советских народных судей, об этикете от судов в капиталистических государствах. Часто же массовую работу проводит агитатор тов. Вадим Павловым комитетом руководит коммунист тов. Кренин, а тов. Батуров — член редколлегии стенограмм.

Своей партийную группу и составили один-два раза в месяц. На групповых собраниях обсуждают партийные и производственные вопросы. Так, в октябре слушали об авантюристской роли коммунистов в дорочном выполнении плана партии. В ноябре обсудили о партийной учебке коммунистов,

где тов. Батуров и Карпов предвещали за пропуск занятий без уважительных причин.

Партийная группа добивается, чтобы все работающие цеха активно участвовали в социалистическом соревновании, в котором возмужа роль коммунистической коммунисты. Так, например, старей тов. Угрюнов в октябре выполнил свои месячную норму на 154,9 процента, а в ноябре — на 204 процента.

Список тов. Батуров увеличил выработку цеха с 121 процента в октябре до 197 процентов в ноябре. Токарный тов. Цинделков выработал в октябре платформу месячной нормой, а в ноябре дал две месячных нормы. Все эти три коммунисты в 1 сентября выполнили годовые нормы с 121 процента.

Примеру коммунистов следуют и беспартийные. В результате в 1 декабря выполнили годовые нормы 90 процентов работающих. В своем цехе заключили выполнение плана по выработке миссоров 2 декабря вместо 5 декабря по обязательству. За 11 месяцев цех дал хозяйственной экономии 165 800 рублей вместо 112 тысяч по обязательству.

А. БУЯНОВ, групповой организатор.

21 декабря в Большом зале Дворца культуры состоялся заводской профсоюзной конференции, которая заслушала доклад председателя завода тов. Коноплева об итогах производственного соревнования заводского профсоюза на заводе.

Докладчик указал, что в ноябре месяце прошли отчеты и выборы цеховых комитетов, профсоюзоров, страдальцев в другого профзавода. Всего избрано профзавода 1273 человека, в том числе 353 профсоюзора, 276 страдальцев, 262 общественных деятеля до (ранее — 411 член профсоюза). Кроме того, торговле и общественному питанию, 261 член цеховых комитетов.

В числе избранного профзавода 39 инженерно-технических работников, 166 служащих. В производственной работе будет принимать участие 271 женщина. Новым, впервые избранного профзавода на высшие этапы 482 человека.

С 16 по 21 декабря заводской комитет, был проведен конкурс членов профсоюза. Всего было проведено 64 сессий и 13 общих профсоюзных собраний, на которых присутствовало 85,4 процента от общего количества членов профсоюза. На собраниях было выдано около 200 вопросов. Выступили 17 членов профсоюза. В результате членства профсоюза. Всего было проведено 64 сессий и 13 общих профсоюзных собраний, на которых присутствовало 85,4 процента от общего количества членов профсоюза.

В выступлениях на цеховых собраниях указывалось на недостатки в работе цеховых комитетов и профсоюзных комитетов, в частности на недостаточность контроля за исполнением своих решений и поручений.

В выступлениях на цеховых собраниях указывалось на недостатки в работе цеховых комитетов и профсоюзных комитетов, в частности на недостаточность контроля за исполнением своих решений и поручений.

НОВЫЙ СОСТАВ ЗАВОДСКОГО КОМИТЕТА

21 декабря на заводской профсоюзной конференции избранны в члены цехового комитета товарищи:

- Копылов А. М., Прокопьев А. И., Лавочкин Г. А. (отдел организации труда), Волков В. И. (железнодорожный), Греница А. А. (механический), Острогаев М. А. (виноградный цех), Сидоренко С. П. (старотрубный цех), Ситников А. А. (новотрубный цех), Алексеев С. П., Курбатов М. И. (центральная лаборатория), Орлов А. П. (железнодорожный), Марковский Н. П. (автомобильный цех), Савин М. А. (инструментальный цех), Кузнецов К. И. (чугунно-литейный цех), Беленка М. А. (ОПС), Шаронов С. А. (новотрубный цех), Игнатенко А. А. (старотрубный цех), Березов Д. А. (новотрубный цех), Хартупов С. С. (проектно-конструкторский цех), Кузнецов В. К. (инструментальный цех), Беленький С. А. (ОПС).

Членская ревизионная комиссия цехового комитета следующие товарищи:

- Коваленко А. В. (главный бухгалтер), Бавинев Е. П. (старотрубный цех), Полежаев М. И. (ОПС), Бузинева Е. А. (старотрубный цех), Савин М. А. (отдел организации труда).

Члены цехового комитета выносили предложение цеховому комитету по распространению новых форм социалистического соревнования и стиховых конкурсов труда и как можно быстрее начать их проведение в цеховом комитете завода. Шире развивать рационализаторскую и изобретательскую работу.

Многие выступавшие на цеховых собраниях указывали, что цеховые комитеты должны организовать выезды бригад в другие цехи, чтобы обогатиться опытом и знаниями в деле и отраслях завода. До сих пор не организованы цеховые коллективы художественной самодеятельности.

На цеховых собраниях заводской комитетом были приняты следующие решения: организовать выставки, слоганы и листовки комитетов, добиваясь бесперебойной торговли всеми продуктами и товарами, государственного предприятия обещаний в культурного обслуживания аудитории.

Особое внимание цехового комитета должно быть уделено жилищному и культурно-бытовому строительству, строгому контролю за качеством его.

Конференция призвала работу заводского комитета демократической и привнесла идею цехового комитета по устранению отечественных недостатков и дальнейшему углублению профсоюзной работы на заводе.

Конференция тайным голосованием избрала заводской комитет в количественном составе 21 человек и ревизионную комиссию в составе 5 человек.

Так же тайным голосованием конференции избрала 4 делегатов на первый съезд профсоюза металлургической промышленности, в числе их тов. Коноплев А. М., Буратов Г. В., Волынов, Кузнецов М. А., Малюков А. А., Пилипенко А. А. — инженер.

Лучшей первичной организацией ДОСАРМ на заводе является а шахтоподготовительное. Руководитель этой организации тов. Ларюшкин со своим активом в составе 4 членов ДОСАРМ больше всего работающих цеха. Со всех цехов уже получены и самым членским взносом за 1948 год в сумме 1150 рублей. Тов. Ларюшкин размера и массовую работу в цехе организации и в цеховых комитетах занимается 20 человек. Они уже изучили вилочку и сейчас готовится к практической борьбе на цехе.

Проводит организационно-массовую работу и председатель ДОСАРМ в механическом цехе тов. Удалов. Звесь в члены ДОСАРМ включено 78 человек. Все они уже удалили членские взносы за 1948 год. Сейчас работает стрелковый кружок, в котором 15 человек участвуют в выкупе.

Более 60 человек участвуют в организации ДОСАРМ, которой руководит тов. Фролов. Звесь в члены ДОСАРМ включено 10 человек. В них члены ДОСАРМ уже изучили выкупу и проделали одно занятие по практической борьбе.

Шлохо относится к общественному поручению тов. Верников — председатель ДОСАРМ в транспортном цехе. Звесь существует массово-культурная работа, а в члены ДОСАРМ включено только 24 человека, но 9 из них не получены членские взносы.

Не более 10 человек включено в члены ДОСАРМ в ОПС, так производством добровольной организации советской армии является тов. Омельченко.

Надо брать пример с активных руководителей ДОСАРМ. Г. БРОДНИН, председатель заводского комитета ДОСАРМ.

РАБОЧИМ ПОНРАВИЛСЯ ЛЕКЦИЯ

В декабре для трибуноратчиков одной смены цеха № 1 была организована интересная лекция на тему «Где? — «Революция движется». Лекцию читал преподаватель школы № 8 тов. Михайлов Г. А., соорганизатор ее полагал делегатов через профсоюзный комитет.

Рабочие очень понравились лекции. В последствии желают работающие других смен. А. ЗУБОВ, руководитель культурных цеховых.

ПРОДЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ ПОДПИСКИ на 1949 год на газету «Металлург»

Подписная цена на год 11 рублей. Прием подписки проводят цеховые комитеты и редакция газеты «Металлург».

Отв. редактор П. Г. ЮДИН

Навстречу XI съезду ВЛКСМ

Отличники социалистического соревнования

За успехи, достигнутые в производственной работе на основе социалистического соревнования и в ознаменование 30-летия ВЛКСМ Министерством металлургической промышленности награждены значком «Отличник социалистического соревнования» следующие особо отличившиеся молодые рабочие нашего завода: Иван Юрьевич Андреев — подручный сварщика цехового цеха, Коблов Павел Степанович — подручный слесаря старотрубного цеха, Хартупов Алексей Иванович — слесарь цехового цеха, Цинделков Александр Степанович — слесарь старотрубного цеха.

Подручный слесаря тов. Коблов работает в комсомольско-молодежной бригаде слесарей тов. Вязькина. Эта бригада в декабре в наладке дема

повышает производительность труда. Так, например, выработка цеха увеличилась с 108 процентов в начале декабря до 140 процентов в середине декабря. В результате цех за 19 дней декабря бригады выполнила на 105 процентов вместо 102 процентов по обязательству.

Перевыполнил свои нормы в старшей бригаде тов. Цинделков. Подручный сварщика тов. Иван П. С. и машинист станка тов. Хартупов А. М. работают комсомольско — молодежной бригады сварщиков тов. Сабурова. Стахановским трудом одна старейшая бригады выполняет работу сверх задания. Так, месячный план в ноябре бригады тов. Сафорова выполняла на 107,6 процента. План за 20 дней декабря бригады выполняла на 107 процентов.

Готовьтесь к новогоднему бал-маскараду

Во Дворце культуры 31 декабря с 10 часов вечера начнется большой новогодний костюмированный бал-маскарад. Участникам маскарада за лучшие костюмы выделятся трудовые премии, а проводящий балы для входа на бал-

маскарад можно купить по ценам, которые сделаны в январе металлургов до 27 декабря 1948 года.

Р. АЛЕКСАНДРОВ, культурный комитет завода.